



В МКДОУ детский сад «Солнышко» п. Октябрьский 6 апреля прошло итоговое событие по тематической неделе «Неделя здоровья». Педагоги и сотрудники показали ребятам театральное представление «Ленивая Маша». Дети с интересом смотрели спектакль. По завершении спектакля ребята получили гостинец от медицинской сестры – витамины. Воспитатель Жорова А.В. провела комплекс музыкально-ритмических движений для детей и сотрудников ДОУ. Все приняли активное участие и были довольны. В группах были оформлены выставки по теме недели. Дети и родители приняли активное участие в оформлении, сделали «Герб» и «Эмблему» здоровья. Воспитатель: Лапунова И.А.



